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Светски лидери изразили су осуде због смрти Афромериканца Џорџа Флојда, који је
преминуо током хапшења у Минеаполису. Хапшење је снимио један пролазник, а на
снимку се види као полицајац, белац, клечи на Флојдовом врату док га ухапшени црнац
моли да га пусти да дише. Флојдова смрт изазвала је протесте широм Сједињених
Држава, а у петак је полицајац приведен и оптужен за убиство трећег степена.

  

  

Комисија Афричке уније у петак је објавила одлучно јавно саопштење о унутрашњим
догађајима у Сједињеним Државама, што је неоубичајено. Председавајући Комисије
Афричке уније, Муса Факи Махамат, "снажно је осудио" понашање полиције у случају
Џорџа Флојда и изразио "најдубље саучешће његовој породици и пријатељима".

  

"Наставак дискриминаторске праксе"

  

Позивајући се на резолуцију Организације Афричког јединства из 1964. године о расној
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дискриминацији у Сједињеним Државама, комисија је нагласила да "Афричка унија још
једном одбацује дискриминативну праксу против црначких грађана САД."

  

Комесарка УН за људска права, Мишел Башелет, такође је осудила околности Флинове
смрти, за коју је рекла да је "најновије у дугом низу убистава ненаоружаних
Афроамериканаца од стране америчких полицајаца и грађана."

  

“Ужаснута сам што морам да додам име Џорџа Флојда именима Бриане Тејлор, Ерика
Гарнера, Мајкла Брауна и многих других ненаоружаних Афроамериканаца који су
протеклих година страдали од руку полицајаца - као и људи као што су Амад Арбери и
Трејвон Мартин које су убили наоружани грађани", изјавила је. Шефица УН за људска
права позвала је америчке власти да предузму озбиљне кораке да зауставе таква
убиства и обезбеде правду.

  

Неопходно спречавање

  

“Процедуре морају да се промене, системи превенције да се успоставе а изнад свега, сви
полицајци који прибегавају прекомерној употреби силе морају да буду оптужени и
осуђени за почињене злочине", поручила је Башелет.

  

Духовни вођа Тибета, Далај Лама, рекао је да је видео снимак Флојда како лежи на
земљи док му полицајац клечи за вратом.

  

"Због дискриминације и расизма се чине такве ствари", рекао је Далај Лама у обраћању
преко интернета, посвећеном саосећању. "Видимо у медијима приче о дискриминацији на
основу боје коже или религије ових дана, и онда се догоди убиство због тога а постоје
неки који се и поносе тиме што могу да убију некога", оценио је тибетански духовни
поглавар.

  

(ГласАмерике)
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